

聚青年英才，强期刊活力  
《广东公路交通》第一届青年编委会顺利召开

(来源：微信公众号“广东公路交通”)

1月9日，《广东公路交通》第一届青年编委会在广州顺利召开。会议以“汇聚青年智慧，赋能期刊发展，助力交通科技进步”为主题，采用线下会场与视频会议相结合的方式举行。广东省公路学会理事长洪显诚，广东省公路学会秘书长王强，广东省交通集团有限公司二级总工、广东华路交通科技有限公司总工程师、首席专家、《广东公路交通》主编吴传海，《广东公路交通》副主编马健萍，第一届青年编委及编辑部成员参加了本次会议。



第一届青年编委合照

此次会议是期刊深入贯彻国家科技创新战略、落实广东省科技创新强省部署、充分激发青年学者创新活力、提升办刊质量与

学术影响力的重要举措，标志着期刊在构建高水平学术交流平台、推动高质量发展方面迈出了关键的一步。

### 殷切期望：领导寄语凝聚发展共识

会议伊始，吴传海总工代表期刊主管单位——广东省交通集团有限公司、主办单位——广东华路科技有限公司、《广东公路交通》编辑部，洪显诚理事长代表期刊协办单位——广东省公路学会，对与会青年编委表示热烈欢迎，对首届青年编委会的成立表示祝贺。他们回顾了《广东公路交通》的发展历程，指出了期刊发展面临的新机遇、新挑战，寄语青年编委要勇担学术责任，做学术质量的“守护者”，技术前沿的“引领者”，产学研融合的“推动者”。



吴传海总工致辞



洪显诚理事长致辞

### 凝聚共识：五十载积淀与制度保障

马健萍副主编对期刊的历史沿革、发展现状、2025年的主要工作及下一步工作计划进行了简要介绍，明确了《广东公路交通》的发展目标和努力方向。

与此同时，会议审议并一致通过了《〈广东公路交通〉青年编委管理办法》，明确了青年编委的权利义务和工作机制，为期刊未来发展提供了坚实的制度保障。



副主编作汇报

## 群英集结：青年编委正式受聘

会议举行了隆重的青年编委聘任仪式。来自各个高校、科研院所和重点企业的青年学者接过聘书，标志着《广东公路交通》青年学术力量正式组建。这支涵盖道路、桥梁、隧道、智能交通等多个专业领域的青年编委队伍，将成为推动期刊创新发展的重要力量。





颁发证书照片

## 思想碰撞：共议期刊发展良策

在交流讨论环节，各位青年编委结合自身的学术背景与实践经验踊跃发言，积极为期刊发展“把脉问诊”、建言献策。大家围绕如何加强制度建设与编委队伍建设、做精专业内容、拓展学术视野等议题，提出了多项具有前瞻性、可操作性的建议。与会青年编委一致表示，将充分发挥自身专长，积极履行编委职责，为推动《广东公路交通》高质量发展贡献智慧与力量。



交流讨论环节

最后，与会人员实地参观了“吴传海劳模创新工作室”和“广东省交通集团基础设施监测中心”，直观感受了科技创新在工程实践中的应用。



参观“吴传海劳模创新工作室”



参观“广东省交通集团基础设施监测中心”

此次青年编委会的成功召开，是《广东公路交通》发展历程中的一次重要创新实践。站在新的起点上，期刊将充分依托青年编委的智慧与活力，持续提升办刊质量和学术影响力，为广东道路工程科技创新贡献更坚实的力量，为加快建设交通强国贡献更多智慧和力量。